[bookmark: _GoBack][Название учреждения или имя провайдера] 
Уважаемые родители,
Случаи коронавируса (coronavirus или COVID-19) были найдены в Орегоне, и мы хотим довести до вашего сведения, что в учреждении [Название учреждения или имя провайдера] ребенок или сотрудник учреждения [находится под мониторингом/был тестирован/и т.д.]. Мы понимаем, что эта новость вызывает беспокойство, и хотим поделиться с вами следующими предпринятыми мерами:
· Учреждение [Название учреждения или имя провайдера] будет открыто/закрыто в данный момент.

· Мы тесно работаем с местным департаментом здравоохранения, чтобы найти всех людей, которые были в контакте с ребенком или сотрудником учреждения. 

· Учреждение проводит дополнительную уборку, которая включает в себя дезинфекцию поверхностей, игрушек и других предметов, до которых часто дотрагиваются. 
Работники Отдела здравоохранения, основываясь на фактах об этой болезни, считают, что, немногим заболевшим будет нужна помощь врача.  Людям, у которых нет симптомов, не нужно обращаться к врачу или делать тестирование. Тем, у которых имееются симптомы болезни, следует позвонить их медицинскому провайдеру. Их врач, основываясь на консультации с сотрудниками департамента здравоохранения, определит, какой им нужен уход, и решит, нужно ли им тестирование. 
Безопасность наших детей зависит от нас. Следуйте простым, каждодневным мерам предосторожности, указанным ниже, чтобы уменьшить вашу возможность заражения и предохранить других. 
· Оставайтесь дома, если заболели.
· При кашле или чихании прикрывайте рот и нос салфеткой (или рукавом), и выбрасывайте салфетку в мусор. 
· Мойте ваши руки часто с мылом и водой, как минимум 20 секунд. Если мыло и вода недоступны, используйте антисептический гель для рук с содержанием, как минимум, 60 процентов спирта. 
· Не прикасайтесь к своим глазам, носу и рту грязными руками. 
· Чистите и дезинфецируйте поверхности, до которых часто дотрагиваются. 
· Избегайте контакта с больными людьми.  
· Следите за своим здоровьем в целом. Сделайте все необходимые прививки, включая прививку от гриппа, питайтесь правильно, занимайтесь спортом, чтобы ваше тело могло сопротивляться болезням. 
Ниже следует дополнительная информация, которая может вам помочь: 
Если у вас возникли вопросы о COVID-19, позвоните по номеру 211 для получения информации или посетите вебсайт Oregon Health Authority’s website , на котом содержится информация о распространении и отслеживании вируса, а также советы о том, как защитить себя.  
The Early Learning Division имеет страницу с часто задаваемыми вопросами. 
Посетите вебсайт  CDC website, на котором содержатся последние данные по стране и миру, а также дополнительные ресурсы, которые помогут вам оставаться здоровыми. 
Пожалуйста, дайте нам знать, если у вас есть какие-либо вопросы. 
С уважением,
[Имя провайдера или директора] 

